

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

1 8 ДЕК 1962
Газета

ПАМЯТИ КАРАМОЛДО ОРОЗОВА

В программу многих концертов профессиональных и самодеятельных актеров входят произведения большого мастера виртуозной игры на комузе, композитора-самородка Карамолдо Орозова. Отдавая дань памяти национального музыканта, трудящиеся Киргизстана широко отметили его восьмидесятилетний юбилей.

В Государственной филармонии в минувшую субботу прошел литературно-музыкальный вечер. Композитор Ахмат Аманбаев, литератор Копбай Кумьшалиев, акын Осмонкул Болебалаев, Чалагыз Иманкулов говорили о большом вкладе народного артиста республики К. Орозова в развитие киргизской культуры, делились воспоминаниями о встречах с ним.

Юбилейный вечер закончился концертом оркестра народных инструментов имени Карамолдо Орозова, Государственного хора Киргизской ССР, мастеров искусств.

На родине выдающегося музыканта — в прииссыккульском колхозе «Нызыл-Бирлик» состоялось возложение венков на могилу Карамолдо. В торжественной церемонии приняли участие композиторы, ученики комузиста, артисты во главе с народным артистом СССР Абдыласом Малдыбаевым, прибывшие из столицы, (КирТАГ).